
Упражнение Мах Оценка Замечания

1

А                                                                            

Х                                                                                    

Въезд на рабочей рыси                          

Остановка, неподвижность, приветствие. 

Продолжение движения рабочей рысью                                                                      
10

2 С Ездой направо 10

3
МV         

VKA

Диагональ на рабочей рыси                    

Рабочая рысь
10

4 АС                                                                                                                                                           
Серпантин из 3 (трех) равных петель, 

доходящих до боковых сторон манежа
20

5
СHS            

S

Рабочая рысь                                                     

Вольт налево 15 метров
20

6 Е Ездой налево 10

7 В Ездой направо 10

8
Р               

PFA

Вольт направо 15 метров                        

Рабочая рысь
20

9 А
Остановка, неподвижность 5 сек., 

продолжение движения шагом
20

10 AКР Свободный шаг 10

11 РV Полукруг 20 метров на свободном шагу 10

12
V              

VA

Подьем в рысь                                                    

Рабочая рысь
10

13
А                                                                            

Х                                                                                    

По средней линии                                       

Остановка, неподвижность, приветствие 10

Выход из манежа шагом на сободном поводу 

через А

Мах Оценка Замечания

14 20

190

Лошадь: ______________________________ Позиция: _______________________________

Федерация конного спорта Красноярского края

Тест "ФКСКК - В1" 2025

Выполняется на строевой рыси

Участник :_____________________________ Судья: _________________________________

2-я ошибка - 1 процент;

3-я ошибка - исключение

По 2 балла вычитается за все прочие ошибки (см. ст.430.6.2) Подпись судьи:

Общая оценка

Положение и посадка всадника; правильность и 

эффективность применения средств управления

Всего

Вычитаются за ошибки в схеме (см. ст.430.6.1):

1-я ошибка - 0,5 процента;


